
Prothèse fixée unitaire
Que disent vos confrères qui ont suivi la formation du Pr BOITELLE ?

1/1

La formation à répondu 
à mes attentes 

17,8/20
Qualité du parcours

pédagogique

La formation fera évoluer 
ma pratique au cabinet

Sont prêts à suivre
une autre formation

Recommandent
Id Webformation  

Enquête de satisfaction

98 %

100 %

99 %

100 %

/20
Qualité clinique de la formation

Chiffres issus de l’enquête de satisfaction réalisée auprès de 4885 répondants –Juin  2021 à Juillet 2024


